
Міністр аграрної політики та
продовольства  України
відвідав Херсонщину
Учора  Херсонщину  відвідав  міністр  аграрної  політики  та
продовольства України Віталій Коваль.

У рамках робочої поїздки він відвідав відновлену Інгулецьку
зрошувальну систему та херсонське підприємство з переробки та
консервації сільськогосподарської продукції ФОП «Червєнков». А
також  зустрівся  з  представниками  влади  регіону,
сільгоспвиробниками,  фермерами.  Херсонську  обласну  раду
представив  перший  заступник  голови  –  керівник  виконавчого
апарату Юрій Соболевський.

Віталій  Коваль  зазначив,  що  сьогодні  вести  сільське
господарство в Херсонській області – справжній виклик. Попри
це, херсонські аграрії не здаються, продовжують працювати і
вірити в мирне майбутнє України, та наповнюють бюджет воюючої
країни.
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Під час наради обговорено чимало важливих питань, серед яких:

Підтримка аграріїв. Віталій Коваль відзначив. що торік
державна  допомога  і  дотації  за  кошти  міжнародних
партнерів були виплачені в повному обсязі. Прифронтові
регіони – пріоритет роботи Мінагрополітики.
Розмінування земель. В області ще залишається 60 тис. га
замінованих територій. Їх потрібно очищати, щоб знову
засівати та збирати врожай. Це, наголосив Міністр, не
просто економіка – це продовольча безпека країни.
Розвиток тваринництва. За час війни втрачено близько 2
тис.  голів  худоби.  Цього  року  запрацює  програма
підтримки  тваринництва  –  компенсація  за  придбання
нетелів,  а  також  реконструкцію  та  будівництво
тваринницьких  комплексів.  Фінансування  –  за  рахунок
коштів від оренди державних сільськогосподарських земель
в рамках проєкту «Земельний банк».



Відновлення  зрошення.  Вода  –  ключова  для  аграріїв,
особливо на Херсонщині. Це, підкреслив Віталій Коваль,
один із головних пріоритетів Мінагрополітики цього року.
Будівництво овочесховищ. Як зазначив Міністр, сьогодні
35% вирощеної продукції втрачається через брак належних
умов зберігання, що призводить до продуктової інфляції.
Треба змінити ситуацію.
Європейська  інтеграція.  Важливо  зберегти  інтереси
українських аграріїв на шляху до ЄС.
Перекваліфікація  кадрів.  За  словами  Віталія  Коваля,
зараз 200 тис. аграріїв захищають Україну на фронті:
«Будемо готувати нових фахівців – зокрема, жінок, які
готові опановувати дефіцитні сільгоспспеціальності».
Адаптація  техніки  для  людей  з  інвалідністю.  Міністр
зазначив,  що  багато  воїнів  повертаються  з  фронту  з
травмами.  Тому  вже  сьогодні  треба  працювати  над
адаптацією сільськогосподарської техніки, щоб кожен, хто
хоче  повернутися  до  праці,  мав  таку  можливість.
Планується  запуск  пілотного  проєкту.
Розвиток переробки та відкриття нових ринків. Віталій
Коваль  наголосив:  Україна  має  рухатися  від  статусу
аграрної країни до агроіндустріальної. Для цього є всі
можливості. Міжнародні партнери готові фінансувати нові
проєкти – потрібні ідеї та сміливі рішення.



Також  учора  Мінагрополітики  та  ФАО  передали  фермерам
Херсонщини  обладнання  для  завантаження  та  розвантаження
зернових  рукавів  та  підписали  Меморандум  щодо  модернізації
ДАР.

«Це важливий крок для розвитку українського агросектору та
інтеграції до європейської аграрної системи. Завдяки підтримці
Європейського  Союзу,  ФАО  допоможе  адаптувати  ДАР  до  вимог
Спільної аграрної політики ЄС (CAP), що є важливим елементом
євроінтеграції України. Дякую партнерам з ФАО та ЄС за довіру
та підтримку», – наголосив Міністр.


